

Y 影讯

上河影城



《桃姐》

导演:许鞍华
主演:叶德娴、刘德华、秦海璐
类型:剧情
片长:118分钟

上映日期:3月8日
剧情简介:本片改编自真人真事,讲述一位生长于大家庭的少爷罗杰与自幼照顾自己长大的家佣桃姐之间所发生的一段温暖人心的主仆情故事。

同期热映:非常小特工之时间大盗、变节一潜罪犯、地心历险记2、双截棍、双城计中计、王者之剑、战马、红鹰侠、钱学森等。

C 彩票开奖

体彩 福彩

12061期排列3——7、1、3	2012S027期双色球——红球号码:4、16、22、25、30、31;蓝球号码:12
12061期排列5——7、1、3、6、3	
12061期22选5——7、8、18、19、21	2012W061期23选5——1、3、8、15、19
	2012D061期3D——7、6、3

T 提醒

停电信息

3月15日9:00—12:00,10kV红西线停电,停电原因为“T”接用户,停电区域为金塔圣德架变,主要受影响客户包括南张街道办事处宿舍、南张教委宿舍、圣德公司等。9:00—12:00,10kV红西线拆除低压线路停电,区域为肠衣厂分支#4杆,主要受影响客户包括西刘村配电室、基建电源及附近居民。

Z 重点

周日,让我们共植一片绿荫

地点:凯赛大桥东首南侧,附近没有停车场,尽量别开私家车

本报济宁3月8日讯(记者 马辉 孔令茹) 近日,本报《今日运河》编辑部与济宁高新区联合推出了植树节绿荫行动,3月11日(本周日),100个家庭将共同来到洸府河畔,共植一片绿荫。

本报绿荫行动推出后,得到了广大市民的积极响应,短短一天的时间就报满了100个家庭,家长们希望和孩子一起感受公益和环保的力量。届时,100个家庭将在洸府河畔共植一片公益林。报名参加的家庭中,有不少来自邹

城、曲阜等地,有的家庭还特意准备了水桶、铁锨等工具。

“孩子们不仅需要课堂上的学习,公益性的活动对他们的成长有很大的帮助,希望能组织更多的公益活动,让孩子们在活动中慢慢成长。”张先生说,孩子一直希望能够参与到植树节的活动当中,还计划在活动结束后写一篇植树节日记。

本次活动将于3月11日(本周日)上午9点30分举行,植树地点在凯赛大桥东首南侧的空地

上,已经报名参与活动的家庭要记得准时。同时也提醒各家庭成员,由于附近没有停车场,请前往的市民尽量步行或乘坐公交车前往,可乘9路、38路、39路公交车到凯赛大桥附近下车。



演出进社区

3月8日,由济宁市中区文广新局主办的百场演出进社区活动启动仪式,在北湖新区甄庄社区举行。现场上演了十余个精彩的节目,不时博得阵阵喝彩声。

本报记者 李岩松 摄

F 服务

抽奖、送鲜花,女乘客待遇高

车站启用女士购票窗口

本报济宁3月8日讯(记者 李蕊) 3月8日当天,不少前往济宁汽车总站及汽车北站的乘客发现,当日两车站不仅开设了专门的女士购票窗口,还为女乘客准备了鲜花和抽奖活动。城区两大汽车站推出的一系列“三八”节活动,让当天出行的女乘客很是高兴。

“真没想到今天在车站会有

那么多的惊喜。”8日上午在济宁汽车北站,一位幸运抽获得某名牌水杯的高铁班车乘客告诉记者,今天到车站真是一路方便。不仅买票有专门的女士购票窗口,乘车还能参加抽奖活动。这次的“妇女节”活动让她感觉作为一名女性很自豪。采访中记者了解到,济宁汽车北站当日推出的“约惠女人节”活动共送出了价值近两

千元的奖品。

“女乘客出门很多都带着孩子,再加上行李,排队买票很辛苦。今天启用的女士售票窗口,今后将优先为女乘客服务。”济宁汽车总站相关负责人告诉记者,当日该车站不仅启用了女士售票窗口,在上午9点至11点之间,还为300多名女乘客送上了包装精美的鲜花。

C 出行

46路公交始发站变更为金宇家具城

本报济宁3月8日讯(记者 李蕊 通讯员 张亚林) 从3月9日起,城区46路公交车始发站将由目前的置城国际中心站点变更为金宇家具城。

记者从济宁市公交公司营调处了解到,变更后线路走向如下:金宇家具城发车—金宇路—火炬路—太白楼路—东外环路—嘉达路—德源路—黄王路—终点黄屯。

该线路始发站点调整后,将增设金宇家具城、任城电视台、红星美凯龙、东岳专用汽车厂、阳光城市花园、远东工业园站,今后不再停靠置城国际中心站点。

W 维权

任城工商设立6个律师维权岗

本报济宁3月8日讯(记者 李倩 通讯员 郭怀清) 记者获悉,济宁市工商局任城分局消协设立了“律师维权岗”,将更好地为消费者进行消费维权。据了解,任城工商分局消协首批设立6个“律师维权岗”。“律师维权岗”不仅可以为消费者提供免费咨询,一旦消费者权益受到侵害时,还可以通过维权律师给予法律援助。

“设立‘律师维权岗’也是更好地维护消费者的合法权益,为安全、健康消费提供服务和保障。”济宁市工商局任城分局副局长张凯说。

Y 渔业

今年渔业总产值力争实现72亿元

本报济宁3月8日讯(记者 李倩 通讯员 张勇) 8日,记者从济宁渔业工作会议上获悉,今年济宁渔业部门将继续推进渔业品牌创建工程和淡水渔业强市战略。力争渔业总产值实现72亿元,渔民人均收入突破1万元。

针对当前渔业发展的新形势,将突出渔业养殖污染防控、渔业品牌推介、渔业执法行动,推进渔业发展方式转变。力争2012年全市新发展生态净水渔业4万亩;水产品总产量39万吨,水产品产值51亿元,渔业总产值实现72亿元,同比分别增长5%、10%和8%。